Pacnucanune ypokos 1-x kiaccos ¢ 13 no17.09

IIpomomxuTensHOCTs YPOKOB i 1 KiaccoB-35 MUHYT

Ne | BpeMmsi ypOKOB la 16 1
B P yp kab Nel61 kab Nel160 kab Nel64
1 84.45M - 9u.20M |pOIHON A3BIK POJHOM SA3BIK OKpYXaroIM1i MUp
E 2 94.30M - 10u.05M |MaTemaTHKa OKpYXaroIUKi MUp MaTeMaTHKa
5 3 104.25M - 1149.00M |pycckuii 361K MaTeMaTHKa PYCCKUH SI3BIK
X 4 | 11u.10m- 11u.45m
s
=
1 84.45M - 9u.20M |pOOHON A3BIK ¢bu3KynpTYpa POZIHOM A3BIK
2 94.30m - 1049.05m |pusKynbTYypa TEXHOJIOTHS n30
£ 3 104.25m - 114.00M |pycckuii SI3bIK MaTeMaTHhKa MaTeMaTHhKa
S| 4 | 11wi0u-11ud5u
[
@
1 84.45m - 94.20M |pOIHOM A3BIK POZHOI A3BIK POZHOI A3BIK
2 94.30M - 104.05M |MaTemaTuka MaTeMaTHKa bu3KynbTYpa
) 3 104.25m - 114.00M |My3bIKa OKpYXaroIH1i MUp TEXHOJIOT U
g | 4 | HulOm-11ud5m
(5
1 84.45Mm - 9u.20M |pycckmii A3bIK POJHOM SI3BIK OKpYXaro1i MUp
2 94.30Mm - 104.05M |MaTemarTuka MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa
E_ 3 104.25M - 1149.00m |puskynsTypa PYCCKHH SI3BIK PYCCKUH SI3bIK
2 4 | 11u.l0m- 11u.45m
=
1 84.45m - 9u.20Mm |poaHOM A3BIK POAHOM A3BIK POAHOM A3BIK
= 2 94.30m - 109.05M |MaTemarTmka ¢u3KyIpTYpa MaTeMaTHKa
= 3 | 10u.25m - 114.00m |TexHOMOTHSA N30 ¢bu3KynIBTYpa
& 4 | 11uwlOm-11ud5m
=




